

## 黑龙江老人探亲时走失 泊头民警帮他找到家人

本报讯(记者 唐慧 通讯员 尚玉霞)近日,泊头公安局河东派出所帮助一位走失的探亲老人找到了自己的亲人。

3月15日下午1点,泊头公安局河东派出所接到一位好心群众打来的电话。这位群众称,泊头市工人文化宫门口的台阶上躺着一位70岁左右的老人。河东派出所副所长马向东

带领辅警石全东、高鹏立即赶到现场。马向东耐心询问老人的情况,但老人口音不清,不知道家在哪里,也说不出家人的联系方式。

马向东将老人带回派出所,给老人拿出饼干充饥。见老人的精神状态有所好转,民警再次耐心询问老人的个人信息。老人操着一口东北口音,虽口音不清,

但说出了自己的名字、年龄,并说出了兴县。根据有限的信息,民警开始帮老人寻找家人。

最终,民警通过网络查到黑龙江省有个兴县,便找到兴县公安局的办公电话,打电话请求对方帮助调查。

兴县公安局民警查询户籍信息后,并没有发现兴县有符合老人的信息,但发现邻

县木兰县有位老人的名字与泊头公安局救助的老人名字相同,年龄相仿。

民警经信息比对发现,他们救助的老人很可能就是木兰县的那位老人,于是又与木兰县公安局取得联系。

很快,木兰县公安局找到了那位老人的儿子丁某的联系方式。在电话中,丁某称,他父亲目

前正在泊头,在他姐姐家探亲。

确定了老人的身份,民警随即和老人的女儿取得了联系。很快,老人的女儿赶到了派出所。她称父亲患有小脑萎缩,有时不认人,也不认识路。看到父亲安然无恙,女子向民警道谢后,将老人接回了家。

## 两女孩结伴离家出走 民警连夜找到她们

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队新村海防派出所多方寻找,及时找回两个离家出走的女孩。

3月11日20时许,两名群众先后向新村海防派出所报警,均称自己的女儿不见了。原来,两个女孩因学习压力大,和家人怄气后,留下纸条离家出走。两个女孩的家人四处寻找,但未发现两个女孩的踪迹。

民警询问家长得知,两个出走的女孩都刚满14周岁,平时两人关系十分好,经常在一起玩耍。民警判断,两个女孩应该是结伴出走。民警随即调取了附近女孩家周边的监控视频,寻找两名女孩的活动轨迹,最终发现两名女孩上了一辆出租车。民警一路追查,发现出租车上了高速公路。

民警联系出租车公司获取了车主的联系方式。不到40分钟,民警便在石黄高速某服务区找到了两名出走女孩,并将她们平安送回家中。

## “好兄弟”把酒言欢 结伴酒驾双双被查

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一对好朋友聚会饮酒后,分别驾车回家,结果双双被查。

3月6日中午,泊头交警大队河东中队民警在泊头市齐桥镇高尧路口开展酒驾、醉驾整治统一行动。看到一辆棕色轿车和一辆红色轿车先后朝卡点驶来,执勤民警示意两辆车的司机停车接受检查。民警对两名司机进行呼气式检测。结果显示,棕色轿车司机高某涉嫌醉酒驾驶机动车,红色轿车司机刘某涉嫌酒后驾驶机动车。

民警询问得知,高某、刘某是一对好朋友。当天中午,两人在一起聚会喝酒。两人在酒足饭饱后,竟然驾车回家,结果双双被查。

高某因涉嫌危险驾驶罪,被泊头警方采取刑事强制措施,并处暂扣机动车驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。刘某被泊头交警大队处以暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚。

## 宠物狗死亡引发官司 法官调解化解纠纷

本报讯(通讯员 刘黎明 记者 唐慧)近日,孟村法院成功调解了一起宠物服务合同纠纷,宠物店老板李某赔偿客户李某2700元。

今年1月27日,孟村的李某因家人过世,将宠物狗寄养到李某经营的宠物店。双方约定,宠物狗每天的寄养费用为100元(包括狗粮等)。6天后,李某将宠物狗接回家中后,发现宠物狗有呕吐、腹泻的症状。李某与宠物店老板李某沟通,李某对宠物狗进行了打针治疗。

随后,宠物狗病情加重。李某将宠物狗带至宠物诊所检查治疗,后宠物狗因病情过重死亡。为索赔,李某将李某起诉至孟村法院,要求李某赔偿5000元。

为减轻当事人负担,孟村法院法官多次耐心劝解李某和李某。最终,在法官的调解下,李某和李某达成调解协议,约定李某赔偿李某2700元。

2月28日,李某向孟村法院申请撤诉,李某将2700元给了李某。至此,这起纠纷得以圆满化解。



近日,肃宁交警大队民警到肃宁县第三实验小学开展道路交通安全宣传活动,提醒广大师生文明出行,注意交通安全。  
王博超 摄

孟村的张某借钱不还被起诉,输了官司后一直逃避法院的执行。孟村法官抓到他后,准备将他拘留,张某却称自己患有疾病——

## 被拆穿的谎言

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 郑文军

“你们别拘留我了,我这就让人把钱送来……”近日,在孟村法院的办公室内,张某向执行法官提出这样的请求。

原来,张某借钱不还被起诉,缺席法院的判决后,还逃避孟村法院的执行。一个偶然的机会,孟村法院执行法官将张某抓获,准备将他拘留。张某却称自己患有基础性疾病。面对即将进行的各项身体检查,他终于无法继续说谎,主动要求还钱。

### 接连违约不还钱 被起诉后仍拒还

2020年6月,孟村的李某因生意需要向李某借了10万元钱。当时李某承诺两个月内还清借款。不料,在借款到期后,李某却无力偿还。

李某多次催要未果。2021年4月,李某给李某出具保证书一份。李某保证,在2021年9月底前偿还全部借款。但保证期到后,李某依旧未还款。

去年3月,李某将李某起诉至孟村法院,要求李某支付欠款10万元及利息。诉讼期间,孟村法院依法传唤李某,但李某一直未到庭参加诉讼,也未提交书面答辩意见和证据。

孟村法院经开庭审理后,于去年5月依法作出判决,支持了李某的诉求。判决生效后,李某依然没有偿还欠款。去年10月,李某向孟村法院申请执行。

### 躲避执行玩“失联” 被法官拘传到法院

案件进入执行程序后,孟村法院执行法官吴玉超首先查询了李某的财产状况,没有发现财产线索。为了敦促李某尽快还钱,法官多次联系李某,先后传唤李某10余次。刚开始,李某还会如约到庭,后来他就以出差为借口推脱,和法官玩起了“失联”。

今年2月24日早上7点30分,法官再次到李某家执行,当场将正准备离开的李某抓获,并对李某实施了拘传。

“拘留我吧,我是不会还钱的。”被拘传到法院的李某态度坚决,仍旧拒绝还钱。

由于李某拒不履行判决义务,法官经请示孟村法院领导,依照相关规定决定对李某司法拘留15日。

根据相关规定,收拘之前,需提供被拘留人身体健康证明等。于是

法官押解李某来到孟村一家医院做相关检查。

### 谎称有病企图逃避拘留 无法再说谎主动还钱

检查完毕后,李某被执法人员带到了孟村拘留所。被带到拘留所的李某却突然表示自己心脏有基础性疾病,平时他还容易突发头疼。为了充分保障李某的合法权益,孟村拘留所的医生建议法官带李某到医院进行相关体检。

法官第二次带李某到医院进行了抽血等一系列检查。由于部分检查项目需要第二天完成,且当天医院无法出示部分检查项目的结果,法官与其他执法人员轮流看管李某,准备第二天的进一步检查。

“你们别拘留我了,我这就让人把钱送来!”得知第二天医生要给自己做心脏彩超、头部CT等检查项目时,李某清楚自己不可能继续逃避了,只好向执行法官承认了自己说谎,并主动要求还钱。

当天晚上7点40分,李某的家人和朋友凑了10万元,转账到孟村法院的执行账户中。至此,这起案件被执结。